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A projekt megvalósításának ideje alatt 40 tanulócsoport működött, amelynek keretében a tanárok 

alapkompetencia és tanulási képességek fejlesztésével támogatták a csoportokba bevont tanulók 

tanulmányi eredményeinek javulását, összesen 306 fő fordult meg az alapkompetencia fejlesztő 

csoportokban, melyből 100 fő mentorált is volt. A munkaerő-piacra történő felkészítést segítve 

vállalkozóvá válás és az életpálya-építést szolgáló tréningeken vettek részt az iskolák tanulói. A jó 

iskolai légkör kialakítását, a sikeres együttműködést, szabadidős élményekkel, különböző színes 

programokon való részvétellel biztosították.  

Nagy hangsúlyt kapott az oktatók szemléletváltásának elősegítése az egyéni bánásmód és egyéni 

foglalkozások tekintetében. Akkreditált pedagógus-továbbképzéseken összesen 142 fő vett részt, 

melyek a személyiségfejlesztés; -készségfejlesztés; - tehetséggondozás; -digitális oktatási és tanulási 

környezet kialakítását támogató készségfejlesztések; -a pályaorientáció és tehetségazonosítás, 

tehetséggondozás tématerületekre irányultak. 

A projekt egyik kiemelkedő eredménye a Digitális Közösségi Alkotóműhely kialakítása, mely 

élményközpontú tanórai és tanórán kívüli foglalkozások, pályaorientációs tevékenységek 

megtartására nyújt lehetőséget.  

A támogatás mértéke lehetővé tette az informatikai eszközpark (asztali számítógépek, laptopok, 

tabletek, raspberryk, interaktív monitor, LEGO robot) bővítését és a kollégiumi közösségi térek 

fejlesztését, játékok (csocsó asztal, ping-pong asztal, házimozi) és bútorok vásárlásával. 

A diákok alap-kompetenciáinak megerősítése, az iskolai teljesítmény növelése, valamint a szakképzés 

eredményesebbé tétele a megvalósításban közreműködő oktatók és szakemberek bevonásával lett 

eredményes. 

A projektről bővebb információt a https://www.vmszc.hu/projektek.php oldalon olvashatnak. 
További információ kérhető: 
Vas Megyei Szakképzési Centrum 
9700 Szombathely, Akacs Mihály u.8-10. 
info@vmszc.hu 

Sikeresen zárult a Szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése című, GINOP-6.2.3-17-2017-
00029 azonosítószámú, a végzettség nélküli iskolaelhagyás csökkentése céllal megvalósult projekt 
a Vas Megyei Szakképzési Centrum 8 iskolájában. Az 549,05 millió forintos vissza nem terítendő 
európai uniós támogatásból a korai iskolaelhagyás megelőzésének és a minőségi oktatáshoz való 
egyenlő hozzáférésnek az ösztönzését segítő programok és tevékenységek valósultak meg. Továb-
bá a támogatásnak köszönhetően nagy értékben eszközbeszerzést is sikerült végrehajtani. 
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